
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

はい 40 52.6%

いいえ 36 47.4%

計 76 100.0%

回答項目 計

テレビ 28 50.9%

市ホームページ 27 49.1%

計 55 100.0%

※無回答 21

5　「Weeklyながくて」を、どれくらいの頻度でご覧になられていますか。（１つ選択）

回答項目 計

毎週見る 4 6.8%

見るときとみないときが
ある（月２回程度）

8 13.6%

たまに見る（月1回程
度）

13 22.0%

めったに見ない 34 57.6%

計 59 100.0%

※無回答 17

３　市政情報番組「Weeklyながくて」は、ケーブルテレビ（ひまわりネットワーク）の地域チャンネル(12ch)番組と、市
ホームページで見ることができますが、見たことはありますか。（必須・１つ選択）

４　市政情報番組「Weeklyながくて」をテレビと市ホームページと、主にどちらでご覧になられていますか。（１つ選
択）
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6 「Weeklyながくて」の内容は、いかがですか。（１つ選択）

回答項目 計

とても良い 4 6.7%

まあ良い 29 48.3%

あまり良くない 1 1.7%

良くない 1 1.7%

どちらとも言えない 19 31.7%

その他 6 10.0%

計 60 100.0%

※無回答 16

7 好きなコーナーはどれですか。（あてはまるものすべて）（複数回答可）

回答項目 計

ニュース 23 21.7%

おでかけワクワクレ
ポート

25 23.6%

特集 17 16.0%

トピックながくて 8 7.5%

まちかどクエスチョン 7 6.6%

次週のイベント 8 7.5%

特にない 18 17.0%

計 106 100.0%
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8  不要だと思うコーナーはどれですか。（あてはまるものすべて）（複数回答可）

回答項目 計

ニュース 1 1.6%

おでかけワクワクレ
ポート

3 4.9%

特集 1 1.6%

トピックながくて 1 1.6%

まちかどクエスチョン 8 13.1%

次週のイベント 1 1.6%

特にない 46 75.4%

計 61 100.0%

9　現在１回３０分間で放映している市政情報番組の時間について、どう思われますか。（１つ選択）

回答項目 計

長い 8 13%

ちょうど良い 51 85%

短い 1 2%

計 60

※無回答 16

10　現在、週1回番組内容を更新していますが、更新頻度についてどう思われますか。（１つ選択）

回答項目 計

毎日更新してほしい 3 5%

今のままでよい 53 88%

月に二度でよい 2 3%

月に一度でよい 2 3%

計 60

※無回答 16

1 
3 

1 1 

8 

1 

46 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

ニ
ュ
ー
ス 

お
で
か
け
ワ
ク
ワ
ク
レ
ポ
ー
ト 

特
集 

ト
ピ
ッ
ク
な
が
く
て 

ま
ち
か
ど
ク
エ
ス
チ
ョ
ン 

次
週
の
イ
ベ
ン
ト 

特
に
な
い 

長い 
13% 

ちょうど良い 
85% 

短い 
2% 

長い 

ちょうど良

い 

毎日更新して

ほしい 
5% 

今のままでよい 
88% 

月に二度でよ

い 
4% 

月に一度でよ

い 
3% 

毎日更新し

てほしい 

今のままで

よい 

月に二度で

よい 

月に一度で

よい 



11　現在、番組をケーブルテレビで１日９回放映していますが、放映回数についてどう思われますか。（１つ選択）

回答項目 計

多すぎる 17 29%

今のままでよい 42 71%

少ない 0 0%

計 59

※無回答 17

回答項目 計

今のままでよい 38 61%

トピックながくてを放送
してほしい

10 16%

まちかどクエスチョンを
放送してほしい

1 2%

ニュースはいらない 0 0%

おでかけワクワクレ
ポートはいらない

5 8%

特集はいらない 1 2%

３０分通しで放送してほ
しい

7 11%

計 62

※無回答 17

回答項目 計

今のままでよい 50 85%

主要コーナーのみでよい 4 7%

スタジオ収録部分を増
やしてVTRを減らしてほ
しい

5 8%

計 59

※無回答 17

12　ホームページでは、一部のコーナー（ニュース２本、おでかけワクワクレポート、特集）のみとしていますが、
その放送（配信）内容について、どうおもわれますか。（複数回答可）

13　現在の番組構成は、ニュース番組のようにスタジオ収録し、主要コーナーをVTRにて紹介していますが、
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